

Absolut Pears



Every single drop of Absolut is produced in Ahus, southern Sweden. Absolut Pears is fresh and delicate, with a smack of mellow pears and a long fruity aftertaste. Serving suggestion: Absolut Pears...

Tasting Note

Every single drop of Absolut is produced in Ahus, southern Sweden. Absolut Pears is fresh and delicate, with a smack of mellow pears and a long fruity aftertaste. Serving suggestion: Absolut Pears mixes well with a wide range of fruit juices and mixers. Try mixed with iced tea or soda and a slice of lemon.

Demo Version^{Full} breakdowsDK

Product Code:	00021092
Country:	Sweden
ABV:	40%
Bottle Size:	70cl

Bibendum Wine | 16 St Martin's Le Grand London EC1A 4EN United Kingdom | Call: 0845 263 6924